Kpurtepuu oueHuBaHUs U3JI0KEHUS.

Ecnu 06beM HammcanHOTO TekcTa MeHee 90 uepornudos, TO U3I0KESHHUE HE OICHUBACTCS, TI0 BCEM TPEM
KputepusM ctaButcs 0 6amios.

Hepornudpuxa:

JIro6as ommbka B neporude — 1 monnas ommodka
Ecnm nepormud, Hecymmuii cMbici, npomymieH — 1 nonnas ommuoka

10 6aytoB — 0 omKOOK

9 0amoB -1-2 omuoKu

8 6amnoB — 3-4 ommoOKHu
7 0amoB- 5-6 omuboK

6 0amIoB — 7-8 OIMIMOOK
5 0amoB — 9-10 ommoboK
4 6anna — 11-12 ommbok
3 06ayuta- 13-14 ommbok
2 Oamna— 15-16 ommbox
1 6amn -17- 18 ommbokx
0 6amnoB — 6omee 18 ommbok 06beM MeHee 90 nepormudor

[Tpumeyanwusi:

. OmvH W TOT K€ HepomIH(Q, HANMMCAHHBIA OJMHAKOBO HEMPAaBUIBLHO HECKOJIBKO pas3,
CUMTAETCs 32 OHY OIINOKY.
. Hanucanue TpaauuroHHOro neporuda B3aMeH YIpOLUIEHHOTO OIIMOKON HE cuuTaeTcs

Jlekcuka+trpammaruka:

- Jekcudeckast omuoka - 0,5 moaHoM OmMOKY.

- rpaMMaTHyecKasi olMOKa - HapylleHUe MPaBrUi HOPMAaTUBHOM rpaMMaTHKU:

npaBuil  OQOPMIICHHS TpaMMaTHUYECKUX BHJOBPEMEHHBIX KOHCTPYKLHMH, MOpsaKa CJIOB B
NpeJIOKEHNH, HaJyuIeXkKallero opopMIeH!s WICHOB NMPEAJIOKEHHUS, B TOM YHCIIe UCKaKEHUE WU
HPOMYCK MCIIOJIb3YEMBIX IPU 3TOM HEPOITIH(OB U CIYKEOHBIX CIIOB - 1 1mosiHas ommoKa.

10 6amnoB — 0 omruboK
9 6amnoB -1 omnbka

8 0aymmoB — 2 omuOKu
7 6amioB - 3 OIINOKHU
6 Oay1oB — 4 OomKOKU
5 6amnoB —5 ommbok
4 6amta — 6 ommOOK

3 6amna- 7 omrmbok

2 Oainna — 8 omubok

1 6amn — 9 ommoOoK

0 6amnoB — 6omee 9 ommbok M 06beM Menee 90 uepormudon

TouHoOCTD:



OLIGHI/IBaeTCﬂ TOYHOCTBH COOTBCTCTBUA COI[ep)KaHI/IIO HNCXOOJHOT'O TCKCTA B HpOI_[eHTHOM
cooTHomeHUH. /1)1 y1o0CcTBa MPOBEPKH TEKCT JACITUTCS Ha 4 JIOTHYSCKH 3aKOHYCHHBIX YaCTH.
Kaxnas u3 yacreil olileHUBaeTCA OTAESIBHO U cOCTaBIIeT 25% oT 001Lell OLIEHKH.

10 6amnos: 100% comeprxaHUs HCXOTHOTO TEKCTA.
9 6amtoB: 90% conep)kaHUsI UCXOTHOTO TEKCTA.
8 6amnoB: 80% comepikaHHsI HCXOIHOTO TEKCTA.
7 6amnoB: 70% conepikaHUsI UCXOIHOTO TEKCTA.
6 6aimoB: 60% comep kaHusI HCXOIHOTO TEKCTA.
5 6amoB: 50% conepikaHUsI UCXOTHOTO TEKCTA.
4 6amna: 40% conepkaHusT UCXOJHOTO TEKCTA.
3 6amna: 30% comep)kaHUsI UCXOTHOTO TEKCTA.
2 6amna:20% comepkaHus UCXOJHOTO TEKCTA.

1 6amr: 10% comeprkaHus UCXOTHOTO TEKCTA.

0 6amnoB: 06beM Menee 90 nepormudos.





